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GENERELLT FÖR KODNINGEN AV VÄSTSOM93 

99, 999 = ej svar (hela frågan är överhoppad) 

88, 888 = ej tillämpligt, naturligt bortfull (lP har svarat på en tidigare fråga på 
ett sätt som gör att den aktuella frågan skall hoppas över) 

9 = enstaka ej svar (del av fråga är överhoppad) 



Information om VÄSTS OM-undersökningen 1993 

Urval: 

Kommuner: 

Åldersintervall: 

Naturligt bortfall: 

Egentligt urval: 

Svarande: 

Svarsfrekvens: 

2 800 personer OSU, bosatta i Västsverige 

Ale, Göteborg, Härryda, Kungsbacka, Kungälv, Lerum, 

Lilla Edet, Mölndal, Partille, Stenungsund, Tjörn och 

Öckerö 

15-80 år 

153 personer 

2647 peroner 

1586 personer 

59,9 procent 

Urvalet omfattar personer bosatta i de tolv ovan nämnda kommunerna i 

Västsverige, både svenska och utländska medborgare. På grund av nya 

regler från Datainspektionen kan vi inte längre få uppgift om 

medborgarskap som bakgrundsuppgift. Vi har därför lagt in en fråga i 

formuläret, fråga 63, som handlar om var svarspersonen har vuxit upp 

någonstans. Det finns dessutom en fråga om huruvida svarspersonen är 

svensk medborgare eller inte, fråga 67. 

Vi fick inte heller uppgifter om inkomst och civilstånd, utan vi får förlita 

oss på svarspersonens egna uppgifter i fråga 77 respektive fråga 68. 



DE FÖRSTA FRÄGORNA GÄLLER VILKA MASSMEDIER DU TAR DEL AV 

Fråga 1. Läser eller tittar Du personligen i nägon av följande dagstidningar regelbundet - och i sä fall hur 
ofta? 

6-7 dagar 
per veeka 

(l) 

4-5 dagar 
per vecka 

(2) 

2-3 dagar 
perveeka 

(3) 

Mer 
sällan 

(4) 

Aldrig Ej svar 

(S) (9) 

VIA Göteborgs-Posten ........................... 1093 ............... 124 ............... 145 ......... 126 ............ 31 ............ 62 

VlB ArbetelfNyheterna .............................. 61 ................. 39 .................. 44 ......... 240 .......... 698 .......... 499 

VIe Idag ................................................... 116 .............. 100 ................ 306 ......... 534 .......... 203 .......... 322 

VI D Dagens Nyheter .................................. 23 ................... 8 .................. 25 ......... 278 .......... 723 .......... 524 

VIE SvenskaDagbladet ............................. 37 ................. 16 .................. 30 ......... 236 .......... 753 .......... 509 

VIP Dagens Industri .................................. .43 ................ 34 .................. 54 ......... 202 .......... 740 .......... 508 

VIG AftonbIadel... ....................................... 30 ................. 28 .................. 76 ......... 433 .......... 540 .......... 474 

vm Expressen ............................................. 39 ................ 23 .................. 57 ......... 540 .......... 449 .......... 473 

Annan tidning, nämligen: 

Vl! (kod) se bilaga 1 .................................. 24 ................. 22 .................. 34 ........... 40 .............. 0 ........ 1461 

VlJ (kod) se bilaga l .................................. l ................... l .................... 7 .............. 9 .............. O ........ 1563 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 5) 

Fräga 2. Hur ofta brukar Du ta del av följande typer av radiokanaler? 

6-7 dagar 
per vecka 

(l) 

4-5 dagar 
per vecka 

(2) 

2-3 dagar 
per vecka 

(3) 

Mer 
sällan 

(4) 

Aldrig 

(5) 

Ej svar 

(9) 

V2A Radio Göteborg ................................ 326 ............... 234 ................ 233 ......... 388 .......... 246 ......... 155 

V2B City Radio ........................................... 85 ............... 128 ................ 163 ......... 344 .......... 474 ......... 388 

V2C PI i riksradian .................................. 247 ................. 82 ................ 154 ......... 302 .......... 451 ......... 346 

V2D P3 iriksradion .................................. 301 ............... 259 ................ 278 ......... 366 .......... 147 ......... 231 

V2E Jukebox .................................................. 8 ................. 12 .................. 22 ......... 127 .......... 937 ......... 476 

V2, Radio Z ................................................ 16 ................. 27 ................. .42 ......... 144 .......... 902 ......... 451 

V2G Radio Rix ............................................. 14 ................... 9 .................. 29 ......... 101 .......... 966 ........ .463 

V2H Övrignärradio ..................................... 25 ................. 17 .................. 61 ......... 276 .......... 764 ......... 439 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 4) 

Fråga 3. Om Du tänker på sådant som händer i Din kommun hur tillförlitlig hedömer Du följande mediers 
rapportering vara? 

Mycket 
tillförlitlig 

(l) 

Ganska 
tillförlitlig 

(2) 

Inte särskilt 
tillförlitlig 

(3) 

Mindre 
tillförlitlig 

(4) 

Inte alls 
tillförlitlig 

(S) 

Har ingen 
uppfattning 

(6) 

Ej 
svar 
(9) 

V3A P4 Radio Göteborg ... 180 ............... 621 ................. 52 .................. 18 ................... 8 ................ 505 .......... 180 

V3B City Radio ................... 45 ............... 223 ................. 77 .................. 60 ................. 46 ................ 745 .......... 368 

V3C Radio Rix ....................... 5 .................. 60 ................. 27 .................. 16 ................. 17 .............. 1026 ......... .413 

VlD P l i riksradion ........... 266 ............... 385 ................. 25 .................. 13 ................. 12 ................ 544 .......... 319 

V3E P3 i riksradian ........... 201 ............... 566 ................. 62 .................. 33 ................. 17 ................ 370 .......... 315 

V3, VästnyttiTV2 .......... 489 ............... 679 ................. 29 .................. 11 ................... 1 ................ 172 .......... 183 

V3G Göteborgs-Posten ...... 294 ............... 881 ............... 112 .................. 37 ................... 5 ................ 110 .......... 125 

V3H ArbetetfNyheterna ...... 68 ............... 275 ................. 48 .................. 23 ................. 13 ................ 766 .......... 371 

V31 Idag .............................. 51 ............... 420 ............... 262 ................ 139 ................. 55 ................ 354 .......... 283 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 22) 
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Fråga 4. Hur ofta brukar Du titta på följaude typer av program i TV? 

Dagligen 

(l) 

5-6 ggrl 3-4 ggrl 1-2 ggrl 
vecka 

(2) 

vecka 
(3) 

vecka 
(4) 

Mer 
sällan 

(5) 

Aldrig 

(6) 

Ej 
svar 
(9) 

V4A Aktuellt i Kanal 1 ................. 402 ............... 234 .......... 323 .......... 284 ......... 174 ............ 33 .......... 107 

V4B Rapport i 'IV2 ..................... .430 ............... 264 .......... 327 .......... 253 ......... 170 ............ 42 ............ 71 

V4C Västnytt i TV2 ....................... 295 ............... 177 .......... 238 .......... 333 ......... 303 ............ 88 .......... 123 

V4D Morgon-'rV i 1V2 ................... 24 ................. 19 ............ 38 ............ 76 ......... 240 .......... 882 .......... 278 

V4E Nyhcten1aiTV4 ................... 183 ............... 188 .......... 354 .......... 282 ......... 256 .......... 121 .......... 173 

V4F Morgon-TV i TV4 ................... 42 ................ 36 ............ 62 ............ 80 ......... 222 .......... 862 .......... 253 

V4G 3-minutersnyhctcrna i 'IV3 .... 29 ............... 25 .......... 114 .......... 139 ......... 290 .......... 710 .......... 250 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 29) 

Fråga 5. Vad gör Du på morgonen? (Ange för varje tidsintervall om Du någon gång lyssnar på radio, tittar p 
morgon-TV och/eller läser morgontidning.) 

05.00-06.00 

06.00-07.00 

07.00-08.00 

08.00-09.00 

09.00-10.00 

Lyssnar på 
radio 
(I10) 

VIA . .! .......... 176 

VSA . .2 ......... 505 

VSA .. 3 ...... 574 

VSA.4 ......... 424 

VSA ... S ........ 390 

Tittar på 
morgon-TV 

(110) 

... 5 

VSB .. 2 ........... 95 

VIB .. 3 ........ 162 

Vm .. 4 .......... III 

VSB .. S ........... 35 

Läser 
morgontidning 

(I10) 

VSC l ........ 162 

VSC2 ....... 415 

VSC} ........ 455 

vsc .. 4 .......... 285 

VSCS .......... 190 

Fråga 6. Vilket intryck har Du av innehållet i morgon-TV? Ange vad som stämmer. 

Stämmer på 
1V2 

(l) 

Stämmer på 
TV4 

(2) 

Stämmer på 
båda 

(3) 

Stämmer inte Ej 
på någon svar 

(4) (9) 

V6A Bra programledare ............................. 58 ...................... 182 ..................... 106 ....................... 23 ............... 37 

V6B Mycket intressanta människor .......... 40 ...................... 138 ........................ 57 ....................... 64 ............. 107 

V6C Barnvänligt ......................................... 45 ........................ 72 ....................... .41 ..................... 107 ............. 141 

V6D Bra tips och ideer ............................... 32 ...................... 110 ........................ 29 ..................... 100 ............. 135 

V6E Underhållande .................................... 37 ...................... 165 ........................ 65 ....................... 51 ............... 88 

V6F Pålitligt ............................................... 45 ........................ 96 ........................ 75 ....................... 49 ............. 141 

V6G Bra nyhetspresentation ...................... 55 ...................... 172 ........................ 99 ....................... 17 ............... 63 

V6H Ser aldrig på morgon-TV .............. 1021 --.. ----l~. Gå vidare till fråga 8 

(Ej tillämplig (88) = 1021) (Antal som hoppat över frågan (99) = 159) 



Fråga 7. Hur har Dina morgonvanor förändrats sedan morgon-TV startade? Ägnar Du morgontidning och 
radio mer eller mindre tid än tidigare? 

Mycket 
mer 
(1) 

Något 
mer 
(2) 

Ungefar lika 
mycket 

(3) 

Något 
mindre 

(4) 

Mycket 
mindre 

(5) 

Ej 
svar 
(9) 

V7A Morgontidning ........................ 12 ................ 17 ............... 289 .................. 38 ................. 42 .................. 23 

V7B Radio ........................................ 10 ................ 13 ................ 242 .................. 66 ................. 65 .................. 25 

(Ej tillämplig (88) = 1021) (Antal som hoppat över frågan (99) = 144) 

Fråga 8. Hur ofta brukar Du titta på program i följande TV-kanaler? 

Har ej 
tillgång 

(1) 

Tittar på kanalen: 
Dagligen 5-6 ggr/ 

vecka 
(2) (3) 

3-4 ggr/ 
vecka 

(4) 

1-2 ggr/ Mer Aldrig 
vecka sällan 

(5) (6) (7) 

Ej 
svar 

(9) 

V8A Kanal l ................................ 7 ............. 635 ............ 325 ............ 294 ........... 164 ........... 65 ........... 7 ......... 53 

V8R TV2 .................................... 11 ............. 657 ............ 343 ............ 311 ........... 137 .......... .49 ........... 7 ......... 35 

V8C TV3 ................................. .422 ............. 188 ............ 155 ............ 254 ........... 158 ......... 131 ......... 77 ....... 165 

V8D TV4 .................................... 30 ............. 557 ............ 328 ............ 312 ........... 174 ........... 79 ......... 14 ......... 56 

V8E TV5 Nordie ...................... 501 ............... 99 .............. 67 ............ 127 ........... 168 ......... 201 ....... 193 ....... 194 

V8F Nyhetskanalen CNN ....... 705 ............... 21 ................ 9 .............. 37 ............. 52 ......... 112 ....... 363 ....... 251 

V8G MTV ................................. 4S0 ............... 76 .............. 35 .............. 6S ............. 83 ......... 221 ....... 379 ....... 241 

V811 Fi1mnet ............................. 8S9 ............... 17 .............. 19 .............. 23 ............. 26 ........... 24 ....... 348 ....... 234 

V81 TV1000 ............................ 850 ............... 19 ............. 21 .............. 31 ............. 40 ........... 28 ....... 332 ....... 229 

V8J Eurosport ........................ .497 ............... 68 .............. 42 .............. 86 ........... 117 ......... 190 ....... 336 ....... 214 

V8K Kållevisionen .................. 602 ................. 7 ................ 1 .............. 16 ............. 41 ......... 145 ....... 513 ....... 225 

V8L Kanal Göteborg i TV4 .... 280 ............... 51 .............. 34 ............ 112 ........... 171 ......... 318 ....... 384 ....... 200 

V8M TV21 ................................ 61S ............... 11 ................ 4 .............. 24 ............. 66 ......... 142 ....... 467 ....... 221 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 36) 

Fråga 9. Prenumererar Du eller någon i Ditt hushåll på någon morgontidning? 

V9A Nej ................................................................................. 309 V9E Ja, på Göteborgs-Posten .................. 1155 

V9B Ja, på Arbetet/Nyhetema ............................................... 70 V9F Ja, på Dagens Nyheter ........................ 29 

V9C Ja, på Svenska Dagbladet .............................................. 49 V9G Ja, på Dagens Industri ......................... 42 

V9D Ja, på annan tidning, nämligen: (kod) se bilaga 1 ......... 70 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 36) 

3 
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Fråga 10. Om Du brukar läsa någon morgontidning som Du inte prenumererar på, hur har Du då tillgång till 
den? 

VIOA Byter/lånar av granne/bekant 

VIOB Läser den på bibliotek 

VIoe 

VIOD 

VIOE 

Vlor 

VIorx 

VIOG 

Läser den i skolan/på arbetet 

Har tidningen gratis 

Köper lösnummer 

Annat sätt. nämligen: 

(text) 

Har ej tillgång till tidning på annat sätt 

(Anal som hoppat över fragan (99) = 163) 

Fråga 11. Har Du själv funderat på att upphöra med den/någon av de prenumerationer Du nu har, eller har 
detta diskuterats inom familjen under det senaste halvåret? 

Vit 

Nej 

2 Ja, någon enstaka gång 

3 Ja, flera gånger 

4 Tveksam, vet ej 

5 Prenumererar ej på någon tidning Gå vidare till fråga 13 

(Anal som hoppat över frågan (99) = 45) 

Om ja, på vilken/vilka har Du funderat på att upphöra med prenumerationen? 

Vllr ArbetetlNyhetema 

VllG Göteborgs-Posten 
tiNN) :fj l ~(,.{)fN 

VllH Dagens Nyheter 

Vill Svenska Dagbladet 

vw Dagens Industri 

VllK Annan tidning, nämligen: (kod) se bilaga l 

(Ej tillämpligt (88) = 1244) (Antal som hoppat över frågan (99) = 128) 



Fråga 12. Av vilken anledning har Du funderat på att upphöra med Din prenumeration? 
(Fler än ett svar kan anges) 

VI2A Allt har blivit så dyrt att pengarna inte räckeT till 

V12B Prenumerationspriset har höjts 

Vl2e Jag får lokal information i radio och TV 

Vt2D Tidningsutdelningen sköts dåligt 

VI2E Jag har inte tid att läsa den 

VI2F Jag har tillgång till tidningen på arbetetIi skolan 

VI2G 

Vt2H 

Vl21 

VI2l 

Vl2K 

VI2L 

Vl2M 

VI2N 

Vl20 

V120X 

Jag kan låna den av bekant/granne 

Tidningens politiska linje passade mig inte 

Tidningens innehåll var inte tillräckligt bra 

Tidningen innehöll får lite annonser 

Tidningen innehöll for mycket aOnomicr 

Jag flyttade från orten 

Tidningen har blivit så förändrad 

För dålig bevakning av vad som händer i Göteborg 

Annat skäl, nämligen: 

(text) 

(Ej tillämplig (88) ~ 1219) (Antal som hoppat över frågan (99) = 58) 

Fråga 13. Hur viktiga anser Du personligen att nedanstående typer av tidningsinnehåll är? 
Markera för varje innehållstyp hur viktigt Du anser det vara att Din lokala morgontidning 
innehåller just delta. 

Oviktigt 
.....: 

Mycket Ganska Något 
(l) (2) (l) 

Varken 
eller/ 
vet ej 

(4) 

Viktigt .. 
Något Ganska Mycket 

(5) (6) (7) 

Ej 
svar 
(9) 

VllA Sport .................................................. 215 ....... 188 ....... 123 .......... 78 ....... 249 ....... 298 ........ 286 ......... 91 

VllB Insändare ............................................. 67 ....... 116 ....... 115 ....... 148 ....... 339 ....... 411 ........ 200 ....... 132 

Vlle Inrikesnyheter ..................................... 76 ......... 36 ......... 13 .......... 25 ......... 61 ....... 341 ........ 910 ......... 66 

VIlD Ekonomi och handel ........................... 50 ......... 63 ......... 57 ....... 108 ....... 243 ....... 453 ........ 434 ....... 120 

YllE Ledare .................................................. 75 ....... 100 ....... 101 ....... 231 ....... 331 ....... 291 ........ 267 ....... 132 

VllF Nyheterfråndenegnakommunen ..... 66 ......... 40 ......... 24 .......... 35 ....... 141 ....... 431 ........ 726 ......... 65 

VllG Nyheter från hela Västsverige ........... 60 ......... 46 ......... 23 .......... 39 ....... 175 ....... 580 ........ 542 ......... 63 

VllH Utrikesnyhcter.. ................................... 59 ........ .42 ......... 24 .......... 29 ....... 131 ....... 431 ........ 731 ......... 81 

vm Kultur. .................................................. 90 ......... 75 ....... 109 ....... 138 ....... 337 ....... 353 ........ 314 ....... 112 

Vlll Kommunalpolitik ................................ 69 ......... 81 ......... 82.. ..... 121 ....... 291 ....... 470 ........ 314 ....... 100 

V13K Nöjen .................................................... 32 ......... 62 ......... 83 .......... 91 ....... 386 ....... 496 •....... 262 ....... 116 

VllL Om radio- och TV-program ............... 62 ......... 56 ......... 56 .......... 44 ....... 245 ....... 493 ........ 504 ......... 68 

Vl3M Annonser... ........................................... 72 ....... 100 ....... 103 ....... 108 ....... 386 ....... 423 ........ 250 ......... 86 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 58) 

. 
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Fråga 14. Hur mycket brukar Du läsa av följande typer av innehåll i Göteborgs-Posten? 

V14A Sporten 

Vl4B Kulturen 

VI4e Utrikessidorna 

VI4D Annonserna 

VI4E Vad som händer i Göteborg 

V14F Vad som händer i Västsverige 

VI4G Radio och TV 

VI4H Handelsnyheterna 

VI41 Riksnyheterna 

V14J Söndagsbilagan 

VI4K Nöjessidorna (ej nöjesannonscm: 

VI4L Ledarsidan 

V14M Insändarna 

VI4N Tavlingssidan 

Vl40 Världens Gång 

VI4P Resesidorna 

Allt/nästan 
allt 
(l) 

. Ganska" 
"mycket 

(2) 

fiNNS BJ 

(Ej tillämplig = Läser EJ (88) = 79) (Antal som hoppat över frågan (99) =42) 

Inte"särskilt 
mycket 

(3) 

Nästan 
inget 

(4) 

il 
MANCrreN 

Ej 
svar 
(9) 

VI4Q" Läser aldrig Göteborgs-Posten (o/I/9)(Antal som hoppat över frågan (99) = 42) ----t Gå vidare till fråga 12 

Fråga 15. Hur väl anser Du att följande omdömen stämmer in på Göteborgs-Posten? 

VISA Kommer alltid i tid på morgonen 

VISB Har ett lågt prenumerationspris 

vise Är mycket läsvärd 

VISD Har mycket välskrivna artiklar 

VISE Är opartisk i sina nyhetsartiklar 

VISP Har kunniga journalister 

Stämmer helt 
och hållet 

(I) 

VISG Har intressanta artiklar som gör att jag blir engagerad 

VISH Är lätt att hitta i 

VISI Är seriös i sin nyhetsbevakning 

(Ej tillämplig (88) = 79) (Antal som hoppat över frågan (99) =60) 

Stämmer 
delvis 

(2) 

Stämmer Tveksantl 
inte alls Vet ej 

(3) (4) 

Ej 
svar 
(9) 



Fråga 16. Om Du skulle betygsätta kvaliteten på Göteborgs-Posten på en skala mellan l och S, där l innebär 
att tidningen inte innehåller något alls av intresse och S att allt innehåll har stort intresse, hur skulle 
Du då bedöma följande: 

Vl6A Tidningen som helhet 

Vl6B Söndagsbilagan 

Vl6C Sportbevakningen 

V16D Bevakningen av vad som händer i Göteborg 

V16E Bevakningen av vad som händer i Västsverigc 

V16F Annonserna 

Allt innehåll 
har stort 
intresse 

(5) 

(Ej tillämplig (88) = 79) (Antal som hoppat över frågan (99) = 66) 

(4) (3) (2) 

Innehåller 
inget av 
intresse 

(l) 

Ej 
svar 
(9) 

Om Du fortsätter att betygsätta även andra saker hos Göteborgs-Posten, på en skala mellan l och S, där 1 är 
mycket dåligt och S är mycket hra, hur skulle Du då bedöma följande: 

Vl6G Intressanta artiklar som gör att jag blir engagerad 

Vl6H Journalistens sätt att skriva såjag forstår 

Vl6I Utbärningen 

Vl6J Överskådligheten i innehållet 

Mycket 
bra 
(5) (4) 

(Ej tillämplig (88) = 79) (Antal som hoppat över frågan (99) = 95) 

Fråga 17. Hur ofta läser Du krönikor i Göteborgs-Posten? 

(3) 

Alltid Ofta Ibland Sällan/aldrig 

(I) (2) (3) (4) 

Vl7A Peter Hjörnes krönika 

V17B Anders Hanssons nöjes krönika 

Vl7C Jan Hanssons sportkrönika 

Vl7D Krönikan i Söndagsbilagan 

VI 7E Veckan som gick 

(Ej tillämplig (88) = 79) (Antal som hoippat över frågan (99) = 68) 

(2) 

Mycket 
dåligt 

(l) 

Känner inte 
tiII den 

(5) 

Ej 
svar 
(9) 

Ej 
svar 
(9) 

Fråga 18. Om Du tänker på hur Göteborgs-Posteu är idag ochjämför med hur den var för ett år sedan, tycker 
Du då att tidningen blivit bättre eller sämre? 

Vl8 

Mycket 
bättre 

(l) 

Något 
bättre 

(2) 

Ingen 
skil1nad 

(3) 

Något 
sämre 

(4) 

(Ej tillämplig (88) = 79) Antal som hoppat över frågan (99) = 56) 

Mycket 
sämre 

(5) 

Tveksam! 
vet ej 

(6) 

7 
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Fråga 19. Känner Du till Göteborgs-Postens Läsvärdeskort? 

Vl9 

l 

2 

Nej 

Ja, har ofta använt det 

3 Ja, har använt det någon gång 

4 Ja, men har aldrig använt det 

(Ej tillämplig (88) ~ 79) (Antal som hoppat över frågan (99) ~ 43) 

Fråga 20. Läser eller tittar Du personligen i någon av G-P:. lokaltidningar - och i så fan hur ofta? 

Varje 
vecka 

(1) 

Någon gång 
i månaden 

(2) 

Mer 
sällan 

(3) 

Aldrig 

(4) 

Har inte tillgång 
tilltidningcn 

(5) 

Ej 
svar 
(9) 

V2QA G-P Nordost ..................... 66 '" ........... 26. ............. 33 .......... 149 .................. 674 .................... .485 

V20B G-P Nordväsl.. ............... 191 ................ 37 ................. .46 .......... 136 ..................... 607 ..................... .416 

V20C G-PSydvä'·t .................... 174 ................ 66 .................. 51 .......... 141 ..................... 603 ..................... 398 

V20D G-P Angered ................... 34 ................ 13 .................. 22 .......... 149 ..................... 692 ..................... 523 

V20E G-P PaJ1illc ..................... 68 .................. 9 ................. 17 '" ...... 147 ..................... 703 ...................... 489 

V20r G-P Mölndal .................... 73 .............. 20 .................. 29 .......... 140 ..................... 681 .................... .490 

V20G G-PHärryda .................... 31 ................ 16 .................. 18 .......... 143 ..................... 705 ..................... 520 

V20H G-P Bohuslän ......... . .109 ................ 30 .................. 38 ......... 134 ..................... 656 ...................... 466 

(Ej tillämplig (88) ~ 79)(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 74) 

Fråga 21. Hur mycket brukar Du läsa om kommunalpolitik, kommunala frågor och kommunal service i den 
lokala morgon- och/eller kvällstidning Du brukar läsa? 

V2l 

l Allt/nästan allt ...................................... 145 

2 Ganska mycket ..................................... 610 

3 Inte särskilt mycket .............................. 549 

4 Nästan ingenting .................................. 243 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 39) 

Fråga 22. Hur stort förtroende har Du för nedanståeude svenska massmedier? 

Mycket 
stort 

Ganska Varken stort Ganska 
stort ellerlitet litet 

Mycket Ej 
litet svar 

förtroende förtroende förtroende 
(3) 

förtroende förtroende 
(I) (2) (4) (S) (9) 

V22A Göteborgs-Posten ................................. 221 ............ 837 ................ 378 ................. 53 .................. 19 ......... 49 

V22B Idag ........................................................ .47 ............ 313 ................ 572 ............... 265 ................ 143 ....... 217 

V22C Aftonbladet ............................................. 25 ............ 164 ................ 574 ............... 277 ................ 209 ....... 308 

V22D Expressen ................................................ 19 .............. 98 ................ 546 ............... 316 ................ 267 ....... 311 

V22E Sveriges Television (Kanallrrv2) .... 327 ............ 813 ................ 273 ................. 27 .................. 14 ....... 103 

V22F TV4 ....................................................... 235 ............ 727 ................ 398 ................. 51 .................. 22 ....... 124 

V22G Riksradion ............................................ 363 ............ 698 ................ 291 ................. 27 .................. 19 ....... 159 

V22H P4 Radio Göteborg ............................. 149 ............ 513 ................ 580 ................. 89 .................. 43 ....... 183 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 29) 



NU FÖLJER NÅGRA FRÅGOR OM POLITIK OCH SAMHÄLLE 

Fråga 23. Hur pass intresserad är Du i allmänhet av politik? 

V23 

Mycket 
intresserad 

(I) 

183 

Ganska 
intresserad 

(2) 

697 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 20) 

Inte särskilt 
intresserad 

(3) 

567 

Inte alls 
intresserad 

(4) 

119 

Fråga 24. Hur pass intresserad är Du av politiken i Din kommun? 

V24 

Mycket 
intresserad 

(I) 

156 

Ganska 
intresserad 

(2) 

680 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 20) 

Inte särskilt 
intresserad 

(3) 

606 

Inte alls 
intresserad 

(4) 

124 

Fråga 25. Vilken eller vilka frågor eller problem tycker Du är viktigast i Din kommun idag? Ange högst tre 
frågor/problem. 

Svar: V25Xl 

V25X2 

V25X3 

(Antal som hoppat över frågan (999) =307) 

Fråga 26. Nedanstående lista omfattar ett antal förslag som förekommit i den politiska debatten. Vilken är Din 
åsikt om vart och ett av dem? 

Mycket Ganska Varken bra Ganska Myeket 
bra bra eller dåligt dåligt dåligt Ej 

förslag förslag förslag förslag förslag svar 
(I) (2) (3) (4) (l) (9) 

V26A Minska den offentliga sektorn ........ 226 ............... 317 ................ 3 O l ............... 304 ................ 302 ......... 69 

V26B Upphäva förbudet att höja 
kommunalskatten ............................. 172 ............... 345 ................ 393 ............... 289 ................ 251 ......... 69 

V26C Genomföra val till riksdagen 
oeh kommunen/landstinget vid 
olika tidpunkter ................................ 195 ............... 271 ................ 497 ............... 229 ................ 247 ......... 80 

V26D Överföra kommunala affarsverk, 
t ex energiverk, i privata händer ..... 123 ............... 314 ................ 311 ............... 333 ................ 377 ......... 61 

V26E Bedriva mer av sjukvården i 
privat regi ......................................... 112 ............... 289 ................ 306 ............... 363 ................ 379 ......... 70 

V26F Införa vårdnadsbidrag ...................... 178 ............... 313 ................ 321 ............... 251 ................ 367 ......... 89 

V26G Öka antalet privatskolor .................. 108 ............... 234 ................ 409 ............... 319 ................ 387 ......... 62 

V26H Låta privata företag svara för 
äldreomsorg ......................................... 68 ............... 226 ................ 290 ............... 326 ................ 554 ......... 55 

V261 Införa biltullar vid infartema 
till Göteborg ..................................... 126 ............... 185 ................ 182 ............... 233 ................ 754 ......... 39 

V26J Det är bättre att behålla den 
nuvarande kommunala servicen 
än att sänka kommunalskatten ........ 577 ............... 458 ................ 275 ................. 89 .................. 65 ........ 55 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 67) 
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Fråga 27. Hur tycker Du att kommunstyrelsen i Din kommun sköter sin uppgift? 

V27 

1 Mycket bra .............................................. 16 

2 Ganska bra ............................................ 306 

3 Varken bra eller dåligt ......................... 716 

4 Ganska di\ligt ........................................ 370 

5 Mycket dåligt ....................................... 118 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 60) 

Fråga 28. Vad är Din åsikt om ett svenskt medlemskap i EG? 

V28 

1 l huvudsak for ett svenskt medlemskap i EG ........................ 471 

2 I huvudsak emot ett svenskt medlemskap i EG .................... 565 

l Har ingen bestämt åsikt i frågan ........................................... 525 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 25) 

Fråga 29. Skulle enligt Din bedömning ett svenskt medlemskap i EG i buvudsak vara till fördel eller till nackdel 
för: 

Huvudsakligen 
till fOrdel 

(1) 

Varken fördel 
eller nackdel 

(2) 

Huvudsakligen 
till nackdel 

(3) 

Ej 
svar 
(9) 

V29A Sverige ................................... 503 ........................... 389 ........................... 521 ....................... 24 

V29B Västsverige ........................... .433 ........................... 467 ........................... 432 ..................... 115 

V29C Dinkommun .......................... 333 ........................... 573 ........................... 429 ..................... 112 

V29D Dig och Ditt hushåll .............. 334 ........................... 572 ........................... 447 ....................... 94 

(Antal som hoppat över frågan (99) =139) 

Fråga 30. Vilket parti tycker Du bäst om idag? 

VlOA Vänsterpartiet ................................................................. 64 

VlOB Socialdemokraterna .................................................... 620 

VlOC Centerpartiet ................................................................... 47 

VlOD Folkpartiet liberalerna ................................................ 162 

VlOE Moderata samlingspartiet ........................................... 348 

VlOF Kds - Kristdemokratiska samhällspartiet .................... .40 

VlOG Miljöpartiet de gröna ..................................................... 57 

VlOH Ny Demokrati ................................................................. 86 

VlOl Annat parti (v.g. ange vilket): ....................................... 52 

VlOIX (text) 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 173) 

Anser Du Dig vara en övertygad anbängare av detta parti? 

VlO .. B 

l Ja, mycket övertygad .................................................. 328 
2 Ja, något övertygad ..................................................... 533 
3 Nej ................................................................................ 529 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 196) 
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Fråga 31. Allmänt sett, hur stort förtroende har Du (ör det sätt på vilket följande grupper 
sköter sitt arhete? 

Mycket stort Ganska stort 
f6rtroendc förtroende 

Varken stort 
eller litet 

förtroende 
(3) 

Ganska litet 

f6rtrocndc 
Mycket litet 

förtroende 
Ej 

svar 

(t) (2) (4) (5) (9) 

V31A Rikspolitiker ......................... 21 .................. 318 .................. 532 .................. 399 .................. 224 .............. 39 

V311J Kommunens politiker ............ 9 .................. 248 .................. 622 .................. 417 .................. 202 .............. 35 

V31C Kommunens tjänstemän ...... 16 .................. 237 .................. 656 .................. 378 .................. 203 .............. 43 

V31D Lärare .................................. 139 .................. 769 .................. 437 .................... 99 .................... 27 .............. 62 

V31E Läkare ................................. 333 .................. 859 .................. 231 .................... 61 .................... 18 .............. 31 

V31F Journalister i TV .................. 60 .................. 580 .................. 617 .................. 164 .................... 57 .............. 55 

V.lI(; Journalister i dagspressen .... 44 .................. 505 .................. 664 .................. 190 .................... 69 .............. 61 

V3lE Socialarbetare ....................... 80 .................. 408 .................. 629 .................. 237 .................. 118 .............. 61 

Vl Il Företagsledare ...................... 67 .................. 501 .................. 643 .................. 180 .................... 78 .............. 64 

V31J Fackliga ledare ..................... 28 .................. 284 .................. 582 .................. 369 .................. 205 .............. 65 

V31K Poliser ................................ 256 .................. 759 .................. 330 .................. 104 .................... 49 .............. 35 

VlIL Bankdirektörer .................... 19 .................. 148 .................. 427 .................. 423 .................. 473 .............. 43 

VltM Präster ................................. 274 .................. 524 .................. 508 .................... 96 .................... 91 .............. 40 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 53) 

Frå"a 32. " .A. I vilka ·av . ,Dn eller nå"on nära ... , utnvUiar. och om Du siälv 
inom något av dessa områden. 

Barnomsorg 

Skola 

Utnyttjar själv 

Ja nej 
(l) (2) 

Ej 
svar 
(9) 

V32A~1 ... 158 .... 1160 ...... 194 

V32A . .2 .. 322 ...... 961 ..... 229 

Barnavårdscentral V32A.3 ... 222 .... 1068 ...... 222 

Nära anhörig utnyttjar Ej 

Ja nej svar 
(I) (2) (9) 

V32B_l .... 403 ..... 742 181 

V32B_2 .... 714 ....... 454 ........... 158 

V12E_3 .... 451 ....... 697 ........... 176 

Vårdcentral Vl2A_ 4 ... 966 ...... 437 ...... t09 V32B_ 4 ..... 816 ....... 326 ........... 184 

Sjukhusvård V32A_5 ... 733 ...... 611 ...... 168 V12B_5 ..... 661 ....... 460 ........... 205 

Privatläkare V32A_6 ... 503 ...... 838 ...... 171 V32E .. 6 ..... 391 ....... 697 ........... 238 

Folktandvård V32A_7 .. 642 ..... 685 ...... 185 V32B_7 ..... 734 ...... 378 ........... 214 

Privattandläkare V32A_8 .. 820 ..... 568 ...... 124 V321J.8 ..... 677 ...... 424 ........... 225 

Aldreomsorg V32A_9 .... 15 .... 1285 ...... 2t2 V32E_9 ..... 242 ....... 872 ........... 212 

Soeialvard V32A . .10 .. 28 .... 1292 ...... 192 V12B_10 ..... 70 ..... 1018 .......... 238 

Kollektivtrafik V32A_1l 815 ..... 573 ...... 124 V32B_1l ... 804 ....... 349 .......... 173 

Idrottsanläggningar V32A . .12 638.. 706 ...... 168 

Bibliotek 

Kulturutbud 

V32A_13 925 ..... 480 ...... 107 

V32A_14 706 ...... 647 ...... 159 

V32B_12 ... 695 ....... 447 ........... 184 

V32B_I3 ... 825 ...... 325 ........... 176 

V32E . .14 ... 629 ....... 481 ........... 216 

(Hoppat över delfråga 1 = 74 delfråga 2 = 260 delfråga 3 = 392 (99 samtliga)) 

Arbetar själv inom Ej 

Ja 
(l) 

nej 
(2) 

svar 
(9) 

V32Cl ....... 50 .... 1051 ........ 93 

V32C_2 ...... 102 ....... 988 ........ 104 

V32C_3 .......... 5 ..... 1064 ....... 125 

Vl2C 4 ........ 13 ..... 1053 ...... 128 

V32C_5 ........ 71 ..... 1018 ...... 105 

V32C_6 .......... 4 ..... 1060 ........ 130 

V32C . .? ........ 12 ..... 1052 ........ 130 

V32C_8 .......... 5 .... 1052 ........ 137 

V32C9 ........ 55 .... 1034 ....... 105 

V32C10 .... 24 ..... 1046 ....... 124 

V32C_II ..... 11 ..... 1058 ........ 125 

V32C12 ..... 20 ..... 1054 ........ 120 

V32CI3 ....... 4 ..... 1068 ........ 122 

V32C_14 ..... 22 ..... 1047 ........ 125 

Il 



Fråga 33. Vad anser Du om servicen i Din kommun på följande områden? 

Myckct 
nöjd 
(I) 

Ganska 
nöjd 
(2) 

Varken nöjd 
ellcr missnöjd 

(J) 

Ganska 
missnöjd 

(4) 

Myckct 
missnöjd 

(S) 

Vet 
ej 

(6) 

Ej 
svar 
(9) 

VlJA l Bamomsorg ..................... 88 ......... 220 ................ 259 .................. 89 ............. 56 ......... 718 ............... 86 

VJJB 2 Skola .............................. 105 ......... 386 ................ 282 ................ 126 .............. 58 ......... 476 ............... 83 

VlJe 3 Bamavårdscentral... ...... 156 ......... 260 ................ 211 .................. 16 ............... .4 ......... 766 ............. 103 

VJJD 4 Vårdcentral ................... 244 ......... 600 ................ 304 .................. 65 .............. 30 ......... 237 ............... 36 

VllE 5 Sjukhusvård .................. 295 ......... 536 ................ 288 .................. 53 .............. 22 ......... 279 ............... 43 

VllF 6 Privatläkare .................. 208 ......... 320 .............. 204 .................. 14 ................ 7 ......... 679 ............... 84 

Vl3G 7 Folktandvård ................. 257 ........ 421 ................ 218 .................. 38 .............. 14 ......... 466 ............. 102 

VllH 8 Privattandläkarc ............ 384 ......... 309 ................ 171 .................. 12 ................ 4 ......... 560 ............... 76 

VllI 9 Äldreomsorg ................... 41 ......... 137 ................ 253 ................ 116 .............. 92 ......... 798 ............... 79 

vm 10 Socialvård ....................... 20 ........... 75 ................ 229 .................. 61 .............. 56 ......... 969 ............. 106 

VllK 11 Kollektivtrafik ................ 89 ......... 496 ................ 336 ................ 213 ............ 154 ......... 173 ............... 55 

VJlL 12 Idrottsanläggningar ...... 149 ......... 508 ................ 303 .................. 42 .............. 21 ......... 411 ............... 82 

V33M 13 Bibliotek ........................ 366 ......... 570 ................ 234 .................. 22 ................ 7 ......... 250 ............... 67 

VJ3N 14 Kulturutbud ................... 114 ......... 446 ................ 391 .................. 41 .............. 13 ......... 415 ............... 96 

VJlO 15 Miljövård ......................... 24 ......... 220 ................ 532 ................ 200 ............ 111 ......... 346 ............... 83 

vm 16 Tillgång på b05täder ....... 96 ......... 356 ................ 412 ................ 111 .............. 50 ......... 421 ............... 67 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 70) 

Fråga 34. Om ökade satsningar på servicen skall göras i Din kommun, vilket av serviceområdena anser Du 
att det är mest angeläget att satsa på? (v g ange en av siffrorna 1-16 i fråga 33 ovan.) 

Svar: V34XI 

VJ4X2 

Vl4Xl 

Vl4X4 

VJ4X5 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 191) 

Fråga 35. Om nedskärningar av servicen skall genomföras i Din kommun, vilket av serviceområdena tycker 
Du att det i första hand skall minskas på? (v g ange en av siffrorna 1-16 i fråga 33 ovan.) 

Svar: V35XI 

Vl5X2 

Vl5XJ 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 369) 

Fråga 36. Hur tycker Du på det hela taget att den kommunala servicen fungerar i Din kommun? 

Vl6 

1 Mycket bra .......................................................... 34 

2 Ganska bra ........................................................ 620 

l Varken bra eller dåligt ..................................... 568 

4 Ganska dåligt .................................................... 111 

5 Mycket dåligt .................................................... 23 

6 Vet ej ................................................................. 152 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 78) 
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Fråga 37. Om Du tänker på Dina kontakter med kommunen under det senaste året, vad tycker Du om den 
kommunala förvaltningen och de anställda i Din kommun? 

V37A Jag har haft svårt all hill a 
till rätt person när j ag 

Stämmer 
mycket 

bra 
(l) 

Stämmer Stämmer 
ganska ganska 

bra dåligt 
(2) (3) 

Stämmer Har ej varit 
mycket i kontaktl Ej 
dåligt Vet ej svar 

(4) (5) (9) 

kontaktat kommunen .................. 125 ............... 241 ................ 165 ............... 137 ................ 788 ............ 33 

V37B Kommunens anställda har 
varit hjälpsamma och lyssnat 
på vadjag haft att säga ................. 72 ............... 346 ................ 157 ............... 105 ................ 761 ............ 48 

V37C Skrivelser och andra med­
delanden från kommunen 
har varit svårbegripliga ................ 70 .............. 224 ................ 249 ............... 170 ................ 708 ............ 68 

V37D Kommunens anställda har 
arbetat snabbt oehcffektivt .......... 45 ............... 230 ................ 207 ............... 194 ................ 756 ............ 57 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 97) 

Fråga 38. Vad anser Du om Din kommuns ekonomi? Har kommunen: 

V3s 

l Mycket god ekonomi ......................................... 12 

2 Ganska god ekonomi ....................................... 160 

3 Varken god eller dålig ekonomi ..................... 192 

4 Ganska dålig ekonomi ..................................... 369 

5 Mycket dålig ekonomi ..................................... 513 

6 Vet ej ................................................................. 266 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 74) 

Fråga 39. Vad tycker Du om nedanståeude förslag om den regionala indelningen av Sverige? 

V39A Region- och länsparlament 

Mycket 
bra 

förslag 
(l) 

Ganska 
bra 

förslag 
(2) 

Ganska 
dåligt 

förslag 
(3) 

Mycket 
dåligt 
förslag 

(4) 

Ingen 
åsikt 

(5) 

Ej 
svar 

(9) 

börinrättas ..................................... 64 ............... 137 ................ 107 ............... 144 ................ 999 ............ 30 

V39B Landstingen bör avskaffas .......... 246 ............... 214 ................ 147 ............... 126 ................ 726 ............ 22 

V39C Kommunalförbund (ett mer 
organiserat samarbete mellan 
kommunerna) bör överta 
olika uppgifter från lands-
tingen och länsstyrelserna .......... 138 ............... 335 ................ 101 ................. 97 ................ 785 ............ 25 

V39D Nuvarande länsindelning bör 
ersättas med en ny regional 
indelning ...................................... 115 ............... 167 ................ 104 ............... 151 ................ 914 ............ 30 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 105) 
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Fråga 40. Vilket av nedanstående förslag är enligt Din mening den bästa organisatoriska lösningen på det 
regionala samarbetet i Västsverige? 

V40 

I En stöITe region bestående av Göteborg och kommunerna i Bohuslän. Halland, 
Älvsborgs län) Skaraborgs län och Vätmland ...................................................... ", ........................... 63 

2 En medelstor region bestående av Göteborg oeh kommunerna i Bohuslän, Halland 
och Alvsborgs län .............................................................................................................................. 291 

3 En mindre region bestående av Göteborg och f6rortskommunerna ............................................... 474 

4 Ingen bestämd åsikt i frågan ............................................................................................................. 695 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 63) 

FRÅGORNA 41-48 BESVARAS AV PERSONER SOM BOR I GÖTEBORGS KOMMUN 

Fråga 41. Göteborgs kommun ger fem gånger om året ut tidningen "Vårt Göteborg". 
Hur mycket av den brukar Du ta del av? 

V41 

I Läser varje nummer noggrant ......................... 132 

2 Läser enstaka nummer ....................................... 98 

3 Läser enstaka artiklar i varj e nummer ............ 264 

4 Bläddrar bara igenom tidningen ..................... 205 

5 Läser aldrig tidningen ...................................... 196 ....... ----1~~ Gå vidare till fråga 44 

(Ej tillämplig (88}=667) (Antal som hoppat över frågan(99)=24} 

Fråga 42. Om Du tänker på sådant som händer i Göteborg hur tillförlitlig bedömer Du då att tidningen "Vårt 
Göteborg" är? 

V42 

I Mycket tillf6rlitlig ............................................. 71 

2 Ganska tillf6rlitlig ............................................ 353 

3 Inte särskilt tillf6rlitlig ...................................... 38 

4 Mindre tillf6rlitlig .............................................. 13 

5 Inte alls tillf6rlitlig ............................................... 5 

6 Har ingen uppfattning ...................................... 214 

(Ej tillämplig (88}=863) (Antal somhoppat över frågan(99)=29} 

Fråga 43. Vad brukar Du läsa om i "Vårt Göteborg"? 

Oftast 
(l) 

Ibland 
(2) 

Aldrig 
(3) 

Ej svar 
(9) 

V43A Kultur .......................................... 170 ............... 320 ................ 127 ................. 59 

V43B Sjukvård/hälsovård .................... 245 ............... 330 .................. 67 ................. 34 

V43C Trafik .......................................... 249 ............... 316 .................. 71 ................. 40 

V43D Miljöfrågor ................................. 215 ............... 346 .................. 66 ................. 49 

V43E Skola/undervisning .................... 159 ............... 317 ................ 140 ................. 60 

V43F Invandrarfrågor .......................... 150 ............... 329 ................ 151 ................. 46 

V43G Stadsplaneringsfrågor ................ 211 ............... 333 .................. 91 ................. 41 

(Ej tillämplig (88}=863) (Antal somhoppat över frågan(99)=47} 
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~------------------------------------------------------------~ 

Fråga 44. Känner Du till vilken stadsdelsnämnd (SDN) Du tillhör? 

V44 

1 Nej ....................... _ ..................... 248 

2 Ja, nämligen: ............................. 643 

V44BX (kod/text) Bilaga 2 

(Ej tillämplig (88)=667) (Antal somhoppat över frågan(99)=28) 

Fråga 45. Vilka verksamheter har stadsdelsnämnderna (SDN) idag ansvar för? 

SDN 
ansvarar får 

(I) 

SDN 
ansvarar inte för 

(2) 

Vet ej 

(J) 

Ej 
svar 
(9) 

V45A Arbetsfölmedlingen ...................... 35 .......................... 423 .................... 386 ................. 30 

V45B Barnomsorgen ............................. 574 ............................. Il ..................... 271 ................. 18 

V45C Biblioteken .................................. 451 ............................. 68 ..................... 336 ................. 19 

V45D Grundskolan ............................... .474 ............................ 67 ..................... 312 ................. 21 

V45E Gymnasieskolan .......................... 164 ........................... 267 ..................... 410 ................ _ 33 

V45F Hemtjänsten ................................. 558 ............................... 8 ..................... 292 ................. 16 

V450 Kollcktivtrafikcn ........................... 20 ........................... 493 ..................... 328 ................. 33 

V45H Polisen ........................................... 13 ........................... 510 ..................... 319 ................. 32 

(Ej tillämplig (88)=667) (Antal somhoppat över frågan(99)=45) 
---------------------------1 

Fråga 46. Göteborg är idag indelat i 21 stadsdelar med egna nämnder. Vad anser Du om antalet stadsdels­
nämnder? Bör det finnas: 

V46 

1 Fler stadsdelsnämnder ......................................... 7 

2 Lagom antal som det är idag ........................... 112 

J Färre stadsdelsnämnder ................................... 128 

4 Inga stadsdclsnämnder alls .............................. 374 

5 Ingen åsikt ........................................................ 267 

(Ej tillämplig (88)=667) (Antal somhoppat över frågan(99)=31) 

Fråga 47. Anser Du att stadsdelsnämnderna: 

V47A Gör det lättare att 
komma i kontakt 

Ja, utan Ja, i någon Kanske 
tvekan mån 

(1) (2) (3) 

Nej, 
knappast 

(4) 

Nej, inte 
alls 
(5) 

Vet ej 

(6) 

Ej 
svar 
(9) 

med politikerna? ............... 35 ............... 79 ............. 149 ............. 181 ............. 134 ............. 300 ............ 20 

V47B Gör att den kom­
munala verksamheten 
blivit dyrare? ................... 353 ............. 104 ............. 106 ................ 26 ............... 18 ............. 283 .............. 8 

V47C Gör att den kom­
munala servicen 
blivit bättre? ...................... 17 ............... 48 ............. 110 ............. 275 ............. 163 ............. 268 ............ 17 

(Ej tillämpliQ (88)=667) (Antal somhoppat över frågan(99}=21) 
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Fråga 48. Kan Du ge exempel på något speciellt som Du anser blivit bättre eller sämre med stadsdelsnämn­
derna? 

V48A 

Bättre 

I Nej, kan inle ge exempel på något som blivit bättre .............................. 776 

2 Ja, exempel på något som blivit bällre är: ................................................. 52 

(Ej tillämplig (88)~667) (Antal somhoppat över fragan(99)~91) 

V48AX (kod) 

V48AXX (kod) 

V48B 

Sämre 

I Nej, kan inte ge exempel på något som blivit sämre .............................. 544 

2 Ja, exempel på något som blivit sämre är: .............................................. 256 

(Ej tillämplig (88)~667) (Antal somhoppat över fragan(99)~119) 

V48BX (kod) 

V48BXX (kod) 

DESSA FRÅGOR GÄLLER DIN UPPFATTNING OM ENERGI, KÄRNKRAFT OCH MILJÖ 

Fråga 49. År 1980 hade vi en folkomröstning om kärnkraften i Sverige. Efter folkomröstningen beslöt 
riksdagen att kärnkraften skulle avvecklas till år 2010. Vad är Din åsikt om kärnkraftens 
användning i Sverige? 

V49 

I Stoppa kärnkraften omedelbart ...................................................................... 107 

2 Avveckla kärnkraften snabbare än till år 2010 ............................................. 157 

3 Avveckla kärnkraften till år 201 O .................................................................. 358 

4 Avveckla kärnkraften men inte så snabbt som till år 2010 .......................... 373 

S Använd kärnkraften, avveckla den inte ......................................................... 354 

6 Har ingen bestämd åsikt i frågan ................................................................... 183 

(Antal som hoppat över frågan (99) ~ 54) 

Fråga 50. Vad anser Du om följande risker som har diskuterats i samband med kärnkraften? Hnr stor är 
risken för: 

V50A En större olycka med 
radioaktivt utsläpp i ett 

Mycket 
liten ri~k.J ~ 

.... -

(I) (2) (3) (4) (S) (6) (7) (8) 

IMYck~tl 
199~ Ej 

svar 
(9) (10) (99) 

kärnkraftverkiSverige ......... 395 ... 238 .... 197 .... 116 .... 185 ...... 69 ...... 73 ..... 66 ...... 27 ...... 97 ......... 19 

VSOB En större olycka med 
radioaktivt utsläpp i 
Ringhals kärnkraftverk ......... 367 ... 258 .... 194 .... 113 .... 185 ...... 61 ...... 77 ..... 68 ...... 30 ...... 94 ......... 35 

vsoe Ökade miljöskador på 
mark, luft och vatten om 
vi fortsätter att utnyttja 
Q)jQ i stor skala ........................ 34 ..... 30 ...... 45 ...... 59 .... 164 .... 126 ... 167 ... 223 .... 122 .... 480 ......... 32 

(Antal som hoppat över frågan (999) ~ 104) 
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Fråga 51. Nedanstående lista omfattar ett antal förslag som gäller miljön i Din kommun. Vilken är Din åsikt 
om vart och ett av dem? 

Mycket Ganska Varken bra Ganska Mycket 
bra bra eller dåligt dåligt dåligt Ej 

förslag förslag forslag förslag forslag svar 
(l) (2) (3) (4) (S) (9) 

VSIA Oka den kommunala 
miljövården även om 
det innebär skattehöjningar _ ....... 272 ............... 503 ................ 419 ............... 186 ................ 107 ............... 45 

VSIB Stoppa privatbilismen i 
innerstäderna .......... _ .................. _317 ......... _ ..... 358 ................ 294 ............... 307._ .............. 217 ............... 39 

V51C Öka informationen om var 
man kan handla miljövänliga 
produkter .................. _ .. _ .......... _ .. _.690 ............... 539 .... _ ........... 226 ............. _ ... 29. ___ ............. 10 ............... 38 

VSID Bygga ut kollektivtrafiken ........ 776 ............. 469 .... _ ........... 200 ................. 37 .. ___ ........... _.21 ............... 29 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 54) 

HÄR FÖLJER NÅGRA FRÅGOR OM TIDNINGEN IDAG 

Fråga 52. Var hrukar Du läsa tidningen Idag? 

V52 

I 

2 

3 

I hemmet 

På väg till arbetet 

På arbetet 
4 På väg från arbetet 
S Annan plats 

6 Läser aldrig Idag ----:».- Gå vidare till fråga 57 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 88) 

Fråga 53. Brukar Du själv köpa det exemplar av tidningen Idag som Du läser? 

VSJ 
Ja, alltid 

(l) 
Ja, ibland 

(2) 

Sällan 
(3) 

(Ej tillämplig (88) = 441) (Antal som hoppat över frågan (99) = 75) 

Aldrig 
(4) 

Fråga 54. När på dagen brukar Du huvudsakligen läsa tidningen Idag? 

VS4A 

Före klockan 
12.00 

VS4B 

Klockan 
12.00-l3.30 

VS4C 

Klockan 
13.30-15.00 

VS4D 

Klockan 
15.00-17.00 

(Ej tillämplig (88) = 441) (Antal som hoppat över frågan (99) = 101) 

Fråga 55. Hur viktigt anser Du att f'oljande inneMIl är i tidningen Idag? 

VSSA 

VSSB 

VSSC 

VSSD 

VS SE 

VSSF 

Göteborgsnyheter 
Nyheter från andra regioner 

Riksnyheter 
Utrikesnyheter 
Lokalpolitik 
Rikspolitik 

VSSG Nöjesliv i Göteborg 
VS SH Sport 

VSSI Kultur 

Mycket 
viktigt 

(l) 

Ganska 
viktigt 

(2) 

(Ej tillämplig (88) = 441) (Antal som hoppat över frågan (99) = 108) 

Inte särskilt 
viktigt 

(J) 

VS4E 

Efter klockan 
17.00 

Ganska 
oviktigt 

(4) 

Mycket Ej 
oviktigt svar 

(5) (9) 
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Fråga 56. Om Du tänker på tidningen Idag, anser Du att daglig läsning av den skulle kunna ersätta läsning 
aven daglig morgontidning? 

V56 

2 

Ja, helt 

Ja, delvis 

3 Nej, knappast 

4 Nej, inte alls 

(Ej tillämplig (88) ~ 441) (Antal som hoppat över frågan (99) ~ 90) 

NU KOMMER NÅGRA FRÅGOR OM DIN FRITID OCH DITT BOENDE 

Fråga 57. Hur ofta har Du under de senaste I2 månaderna gjort följande saker? 

V57A Idkat friluftsliv 

Ingen 
gång 

(l) 

Någon 
gång under 

året 
(2) 

Någon 
gång 1 

halvåret 
(3) 

"ågan Någon 
gång l gång! 

kvartalet månaden 
(4) (5) 

Någon 
gång l 
veckan 

(6) 

Flera Ej 
gånger svar 

i veckan 
(7) (9) 

(skog, hav eller sjö) ..... 84 ........... 144 .............. 80 ............ 162 ............ 394 ............ 399 .......... 244 ......... 55 

V57B Syssiai med 
individuell motion 
eller idrott .................. 231 .............. 98 .............. 54 ............. 88 ........... 190 ............ 425 .......... 428 ......... 48 

V57C Gått på bio ................ 465 ........... 279 ............ 192 ............ 277 .......... 267 .............. 29 .............. 1 ......... 52 

V57D Gått på teater ............. 704 ............ 398 ............ 167 ............ 172 .............. 52 ................ 6 .............. 3 ......... 60 

VS7E Läst någon hok .......... 129 ............ 202 ............ 137 ............ 211 ............ 295 ............ 206 .......... 342 ......... 40 

V57F . Diskuterat politik ...... 195 ............ 183 .............. 66 ............ 127 ............ 291 ............ 387 .......... 262 ......... 51 

V57G Besökt gudstjänst 
eller religiöst möte .... 793 ............ 358 ............ 120 .............. 82 .............. 85 .............. 61 ............ 27 ......... 36 

V57H Sett på video .............. 248 ............ 141 ............ 103 ............ 180 ............ 368 ............ 319 .......... 153 ......... 50 

V571 Läst veckotidningar .. 163 ............ 159 ............ 100 ............ 176 ............ 423 ............ 381 .......... 124 ......... 36 

V57) Spelat på tips, lotto 
ellerV65 ................... .477 ............ 127 .............. 77 ............ 138 ............ 210 ............ 420 ............ 72 ......... 41 

V57K Köpt penning-, 
bingolotter e.d ........... 443 ............ 188 .............. 99 ............ 179 ............ 288 ............ 302 ............ 36 ......... 27 

V57L Gått på restaurant! 
bar/pub på kvällstid .. 339 ............ 228 ............ 172 ............ 277 ............ 341 ............ 122 ............ 31 ......... 52 

V57M Hyrt videofilm ........... 637 ............ 194 ............ 140 ............ 200 ............ 266 .............. 61 ............ 17 ......... 47 

V57N Rökt/snusat ................ 900 .............. 50 .............. 12 .............. 15 .............. 26 .............. 58 .......... 458 ......... 43 

V570 Druekit sprit!vin! 
starköl ........................ 157 ............ 105 .............. 78 ............ 153 ............ 496 ............ 466 ............ 82 ......... 25 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 24) 

Fråga 58. Hur vill Du karaktärisera det område Du bor i ? 

V58 

1 Ren landsbygd ........................................................ 185 

2 Mindre tätort .......................................................... 620 

3 Stad eller större tätort ............................................ 735 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 46) 
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Fråga 59. Hur bor Du för närvarande? 

V59 

l På lantgård eller ensamliggande villa på landsbygden .......................... 122 

2 I villa eller radhus i småhusområde ......................................................... 691 

l I lägenhet i flerfamiljshus ......................................................................... 745 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 28) 

Fråga 60. Hyr eller äger Du eller någon i Ditt hushåll Din nuvarande bostad? 

V60 
Hyr bostaden 

(l) 

Äger bostaden (även bostadsrätt, insatslägenhet) 
(2) 

582 967 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 37) 

Fråga 61. I vilken kommun bor Du? 

V61 (kod) Bilaga 3 

Fråga 62. Hur länge bar Du bott bär i kommunen? 

V62 

l Har alltid bott här .................................................................................................................... 454 

2 lIar alltid bott här bortsett från korta perioder, t ex studier på annan ort ........................... 106 

3 Inflyttad, har bott här mer än 10 år ........................................................................................ 604 

4 Inflyttad, har bott här 6 till 10 åL ........................................................................................ 128 

5 Inflyttad, har bott här 1 till 5 år.. ............................................................................................ 216 

6 Inflyttad, har bott här mindre än ett år .................................................................................... 54 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 24) 

Fråga 63. Var någonstans har Du vuxit upp? 

V6JA Ren landsbygd i Sverige ................................................... 253 

V6Jll Mindre tätort i Sverige ..................................................... 347 

V61C Stad eller större tätort i Sverige ....................................... 259 

V6JF Stockholm, Göteborg eller Malmö .................................... 603 

V6JE Annat land i Norden ............................................................. 53 

V63F Land utanf6rNorden ............................................................ 91 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 27) 

Fråga 64. Allmänt sett, hur bra tycker Du det är att bo i... 

Varken bra !Mycket I 
L_dåligt 
'l 

(-5) (.4) (-J) (-2) 

~
._.~. 

eller dåligt 

l 
(-1) (O) (+1) (+2) (+J) 

!
MYCket! 

bra ! Ej 
~ svar 

(+4) (+5) (9) 

V64A den kommun Du bori ......... 9 ...... 12 ..... 14 ...... 13 ........ 6 .... 129 ...... 41 ..... 89 .... 209 .... 341 .... 520 ...... 51 

V64B det område inom 
kommunen därDu bor ...... 11 ........ 6 ..... 16 ...... 13 ........ 8 ...... 72 ...... 38 ..... 68 .... 104 .... 320 .... 711 ...... 67 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 152) 
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TILL SIST NÅGRA FRÅGOR OM DIG SJÄLV. 
NÄR MAN SAMMANSTÄLLER RESULTATET AV SÅDANA HÄR UNDERSÖKNINGAR 

BRUKAR MAN DELA upp SVAREN I OLIKA GRUPPER. FÖR ATT KUNNA GÖRA DETTA BEHÖVER 
VI DINA SVAR PÅ DESSA AVSLUTANDE FRÅGOR. 

Fråga 65. Vilket år är Du född? 

V65 Årtal: ................................................. ...................... 

Fråga 66. Är Du man eller kvinna? 

V66 Man Kvinna 
(1) (2) 

803 783 

Fråga 67. Är Du svensk medborgare? 

V67 Ja Nej Hoppat över frågan 
(I) (2) (99) 

1477 73 36 

Fråga 68. Är Du ensamstående, samboende eller gift? 

V68 Ensamstående Samboende Gift Hoppat över frågan 
(1) (2) (3) (99) 

515 274 747 50 

Fråga 69. Vilken skolutbildning har Du? Sätt ett kryss i rutan framför det alternativ Du anser stämma bäst 
in på Dig. Om Du ännu inte avslutat Din utbildning, markera då den typ av skola Du just nu går i. 

V69 

I Folkskola .............................................. 238 6 Minst treårigt gymnasium ........... 226 

2 Enhetskola .............................................. 12 7 Flickskola/realexamen .................. 84 

3 Grundskola ........................................... 121 8 Folkhögskola ................................. 45 

4 Yrkesskola ............................................ 145 9 Studentexamen .............................. 34 

5 Tvåårigt gymnasium/Fackskola .......... 208 10 Högskola/universitet ................... 426 

(Antal som hoppat över frågan (999) = 47) 

Fråga 70. Vilken av de här grupperna tillhör Du för närvarande? 

V70A Förvärvsarbetande ............................................ 872 V70E Ålderspensionär ................. 254 

V70B Har beredskapsarbete ........................................... 9 V70F Förtidspensionär .................. 66 

V70C Genomgår arbetsmarknadsutbildning .............. 16 V70G Hemarbetande ...................... 48 

V70D Arbetslös ............................................................. 94 V701! Studerande ...... ........... ..... .... 196 

Antal som =hoppat över frågan (99) =51) 

Fråga 71. Vilket yrke har/hade Du? 

V71X Svar: (kod) .............................................................. 

(Ej tillämplig (888) =126 ) (Antal som hoppat över frågan (999) =87) 

V71 Har aldrig yrkesarbetat ................................... 126 ....... ~-~ Gå vidare till fråga 76 

(Antal somhoppat över frågan(99)=81) 
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Fråga 72. Arbetar/arbetade Du hel- eller deltid? 

vn Heltid 
(I) 

1074 

Deltid 
(2) 

275 

Hoppat över frågan 
(99) 

111 

Fråga 73. Vilken av de här yrkesgrupperna hör/hörde Du till? 

V73A ·~jänsteman ........................................................ 417 V73G 

V73B Tjänsteman med arbets'ledande funktion ......... 216 V73H 

V73C Tjänsteman med förctagsledande funktion ....... 41 V73I 

V73D Arbetare ............................................................ 501 V73J 

V73E Arbetare med arbetsledande funktion ............... 73 V73K 

V7JF Egenanställd arbetare ......................................... 27 

(Ej tillämplig (88) = 126) (Antal som hoppat över frågan (99) = 111) 

Ej tillämplig 
(88) 

126 

Jordbrukare: ingen anställd ...................... 6 

Jordbrukare: en eller flera anställda ........ 2 

Företagare: ingen anställd ...................... 46 

Företagare: 1-9 anställda ........................ 40 

Företagare: 10 eller fler anställda .......... 21 

Fråga 74. Arhetar/arbetade Du i statlig, kommunal eller privat tjänst? 

V74A Statlig ....................................................................................... 168 

V74B Kommunal (även landstingskommunal) ............................... 415 

V74C Privat ....................................................................................... 843 

(EJ tillämplig (88) = 126) (Antal som hoppat över frågan (99) = 89) 

Fråga 75. Är Du me_dIem i någon fackförening? 

V75 

t Ja, LO-f6rbund ................................................. 429 

2 Ja, TCO-förbund .............................................. 342 

3 Ja, SACO-förbund ............................................ 123 

4 Nej .................................................................... 441 

5 Annat faekfOrbund ............................................. xx 

(Ej tillämplig (88) = 126) (Antal som hoppat över frågan (99) = 126) 

Fråga 76. Hur många personer ingår i Ditt hushåll (räkna med Dig själv)? 

V7GX Svar: ................................................................................... . 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 46) 

Har Du barn i Ditt hushåll i följande åldrar? 

V76A 

1-3 år 
183 

V76B 

4-6 är 
136 

(Antal som hoppat över frågan (99) = 216) 

V76C 

7-16 är 
332 

V76D 

Inga barn under 16 år i hushållet 
884 
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Fråga 77. Var vänlig sätt ett kryss i den ruta som motsvarar den ungefärliga sammanlagda årsinkomsten i Ditt 
hushåll före skatt. (Pension och studiemedel skall också räknas in i den ungefärliga årsinkomsten) 

V77 

100.000 eller mindre .................................................. 176 

2 101.000 - 150.000 ...................................................... 189 

3 151.000 - 200.000 ....................................................... 208 

4 201.000 - 250.000 ....................................................... 168 

5 251.000 - 300.000 ....................................................... 195 

6 301.000 - 350.000 ................. . .............................. 184 

7 

8 

351.000 - 400.000 ................... .. . ................ 124 

401.000 - 450.000 ....................... . . ................ 81 

9 451.000 - 500.000 ....................... . .................... 66 

!O över 500.000 .......... . .................................... 79 

(Antal som hoppat över frågan (99)·= 116) 

Fråga 78. Om Du skulle beskriva Din nuvarande familj och den familj Du växte upp i, vilken av nedanstående 
kategorier stämmer då bäst? 

V78A Din nuvarande familj V78B Den familj Du växte upp i 

ArbetarfamiU ...................................................... 554 Arbetarfamilj ......................... . ........ 714 

2 Jordbrukarfamilj ................................................... 15 2 Jordbrukarfamilj ........................................... 115 

3 Tjänstemannafamilj .......................................... 446 3 'IJänstemannafamilj .................................... 308 

4 Högre tjänstemannaIakademikerfamilj . . .... 249 4 Högre tjänstemannaIakademikerfamilj ...... 141 

Egen företagare ................................................... J 46 5 Egen företagare ............................................ 190 

(Antal som hoppat över delfrågan 1 =176 - delfråga 2 =118 (99 båda)) 

Fråga 79. Vilken av följande utrustning har Du för närvarande tillgång till i Ditt hushåll? 

V79A TV-apparat/er ................................................ 1507 
V79AX antal: 
V79B Telefonler ...................................................... 1524 

V79BX antal: 
V79C Telcfonsvarare .................................................. 431 
V79D Mobiltelefon ..................................................... 277 
V79E Text-TV ............................................................ 967 
V79F Video ............................................................... 1049 
V79G Kabel-TV .......................................................... 728 

V79H Parabolantenn ................................................... 222 
V791 Persondator ....................................................... 355 
V79J Mikrovågsugn .................................................. 952 
V79K Fax ..................................................................... 101 
V79L CD-spelare (Compact Dise) ............................ 898 
V79M Bil .................................................................... 1206 
V79MXl märke och modell: (kod) 
V79Ml årsmodell: 
V79MX2 märke och modell: (kod) 
V79M2 årsmodell: 
V79MX3 märke och modell: (kod) 
V79M3 årsmodell: 
V79MX4 märke och modell: (kod) 
V79M4 årsmodell: 
V79N Fritidshus .......................................................... 3 69 
(Antal som hoppat över frågan (99) = 45) 
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Fråga RO. Hur har enligt Din mening nedanstående ekonomiska förhållanden förändrats under det senaste 
året? 

Förbällrats Förblivit ungefar Försämrats Ej 

(l) 

densamma 
(2) (3) 

svar 
(9) 

V80A_A Din egen ekonomiska situation .................................... 190 ..................... 670 ..................... 674 ................. 8 

V80A_B Den ekonomiska situationen inom Din kommun .......... 11 ..................... 312 ................... 1145 ............... 74 

V80AC Den svenska ekonomin ................................................... 32 ........................ 91 ................... 1364 ............... 55 

(Antal som hoppat över fragan (99) = 44) 

Hur tror Du ekonomin kommer at! förändras under det kommande året? 

Förbättras 

(l) 

Förbli ungerar 
densamma 

(2) 

Försämras 

(3) 

Ej 
svar 

(9) 

V80B.A Din egen ekonomiska situation .................................... 219 ..................... 882 ...................... 419 .............. 10 

V80B __ B Den ekonomiska situationen inom Din kommun .......... 82 ..................... 724 ...................... 656 .............. 68 

V80B.C Den svenska ekonomin .................................................. 282 ..................... 548 ................. , .... 645 .............. 55 

(Antal som hoppat över fragan (99) = 56) 

Fråga 81. Om det var val idag, vilket parti skulle Du rösta på? 

I riksdagsvalet I kommunfullmäktigevalet 

V8IA_A Vänsterpartiet ......................................... 57 V8IB.A Vänsterpartiet ...................................... 65 

V8IA_B Socialdemokraterna ............................. 593 V8IB_B Socialdemokraterna .......................... 544 

V8IA_.C Centerpartiet ........................................... 37 V8IB._C Centerpartiet ........................................ 42 

V8IA_D Folkpartiet liberalerna ......................... 139 V8IB __ D Folkpartiet liberalerna ...................... 140 

V8IA .. E Moderata samlingspartiet .................... 318 V8IB __ E Moderata samlingspartiet ................. 298 

VSIA] Kds .......................................................... 35 V8IB..F Kds ....................................................... 37 

V8IA_G Miljöpartiet de gröna ............................. 34 V8 l B_G Miljöpartiet dc gröna .......................... 50 

V8IA_H Ny Demokrati ......................................... 71 V8IB._H Ny Demokrati ...................................... 55 

V8IA_I Annat parti .............................................. 37 V8IB_I Annat parti ........................................... 50 

V8IA.JX (v g ange vilket) (text) ............................. .. VSIB_IX (v g ange vilket) (text) ........................... .. 

VSIA_) Ej röstberättigad ..................................... 92 V8IB_J Ej röstberättigad .................................. 66 

Hoppat över frågan ........................................ (99= 197) Hoppat över frågan ....................................... (99=262) 
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Konstruerade variabler 

ALDER1 - tredelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-75 

ALDER3 - tredelad 
1 15-30 
2 31-60 
3 61-75 

ALDER5 - sexdelad 
1 15-19 
2 20-29 
3 30-39 
4 40-49 
5 50-59 
6 60-75 

ALDER7 - fyrdelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-75 
4 76-80 

ALDER2 - fyrdelad 
1 15-29 
2 30-49 
3 50-64 
4 65-80 

ALDER4 - tredelad 
1 15-30 
2 31-60 
3 61-80 

ALDER6 - sjudelad 
1 15-19 
2 20-29 
3 30-39 
4 40-49 
5 50-59 
6 60-69 
7 70-80 

ALDER8 - åttadelad 
1 15-19 
2 20-24 
3 25-29 
4 30-39 
5 40-49 
6 50-59 
7 60-75 
8 76-80 

ALDER-variablerna är byggda på variabeln v65 



UTB - utbildning, bygger på fråga 69 (V 69) 
l Låg (1,2,3,4) 
2 Medelhög (5,7,8) 
3 Hög (6,9,10) 
99 Svar saknas 

UTBLW - utbildning, bygger på fråga 69 (V69) 
1 Låg (1,2,3,4) 
2 Medelhög (5,6,7,8) 
3 Hög (9,10) 
99 Svar saknas 

STADLAND - bygger på fråga 58 (v58) och län- och kommunkod. Personer som 
svarat 3 och bor i Göteborg har forts över till 4. 
l Ren landsbygd 
2 Mindre tätort 
3 Stad eller större tätort 
4 Göteborg 
99 Svar saknas 

Variabler från DAF AlS P AR 

SEXkönskod 
l man 
2 kvinna 

LAN länskod (två positioner) 
KOMMUN kommunkod (två positioner) 
FORSAM forsamlingskod (två positioner) 
BORN fodelseår (två positioner) 



Tidningskoder - fråga l, 9 och 11 

005 Morgonposten 
007 Göteborgs-Posten (söndagspren) 
203 Arbetet 
205 Dala-Demokraten 
208 Gotlands FOlkblad/Tidningar 
213 Nya Norrland 
219 Värmlands Folkbald 
228 Morgontidningen Socialdemokraten 
305 Hallands Nyheter 
311 Laholms Tidning 
317 Norra Halland/Nordhalland 
401 Alingsås Tidning 
405 Bohuslänningen 
412 GT - Idag 
415 Hallands-Posten 
420 Lerums Tidning 
421 Ljusnan 
424 Nerikes Allehanda 
426 Nya Länstidningen/Nya Lidköpings Tidningen 
428 Skaraborgs-Tidningen/Skövde Nyheter 
433 Sundsvalls Tidning 
434 Sydsvenska Dagbladet 
442 Vestmanlands Läns Tidning 
444 Västerbottens Kuriren 
445 Ystads Allehanda 
502 Borås Tidning 
504 Falköpings Tidning 
514 Nya Wermlandstidningen 
516 Smålandsposten 
517 Svenska Dagbladet 
519 Ulricehamns Tidning 
520 Västerviks-Tidningen 
522 östgöta Correspondenten 
610 Nordvästra skånes Tidningar 
616 Ölandsbladet 
801 Avesta Tidning/Avesta Posten 
802 Bengtfors-Tidningen - Dalslänningen 
804 Dagen 
807 Eesti Päevaleht 
817 Jönköpings-Posten 
820 Kungälvs-posten 
822 Lilla Edet-Posten 
828 JvIölndals-Posten 
834 Strömstads Tidning/ Norra Buhuslän 
839 Trollhättans Tidning 
846 Kungsbacka tidning 
852 Stenungsunds-Posten med Orust Tjörn 
888 Ej tillämplig 
890 Lokal annonstidning 
891 Utländsk dagstidning 
999 Ej svar 



001 skatten i kommunen 
002 skattestoppet (andra rikspolitiska kommunalskattefrågor) 
003 andra skatter 

010 avgifter och taxor 

020 kommunens ekonomi 
021 Sveriges ekonomi 
022 ekonomi övrigt 

030 offentlig sektor 
031 privatisering/avreglering 

040 kommunal service allmänt 

050 sociala frågor 
051 socialbidrag 
055 f6rdelningsfrågor 

060 äldreomsorg (allmänt) 
061 hemtjänsten 
062 fardtjänsten 

070 sjnkvården allmänt 
071 vårdcentraler 
072 husläkare 
073 privat sjukvård 

077 handikappfrågor 
078 omsorgen om psykiskt handikappade 

080 skolan 
081 grundskolan 
082 gymnasieskolan 
083 skolpeng 
084 fristående skolor/privatskolor 



088 alkohol/narkotika/droger 

090 barnomsorgen 
091 vårdnasbidrag 
092 daghem/familjedaghem 
093 privat barnomsorg 
094 barnfamiljernas ekonomi 

100 kultur 
101 bibliotek 
102 teater 

110 fritids/idrottsfrågor 
111 bidrag till foreningar 
112 idrottsanläggningar 
113 ungdomsfrågor 

120 kommunikationltrafik (allmänt) 
121 kollektivtrafik 
122 bilar/privatbilism 
123 vägtulIar 

130 gator/vägar/renhållning 

140 bostäder (allmänt) 
141 tillgång till bostäder 

145 stadsplanefrågor 

150 miljöfrågor 

160 politiker (allmänt) 
161 bristande fortroende for den kommunala ledningen 

170 byråkrati 

175 information till medborgarna 



180 nedskärningar allmänt 
181 inom äldreomsorgen 
182 inom barnomsorgen 
183 inom sjukvården 
184 inom skolan 
185 inom kultur 
186 inom fritid 
187 inom miljövård 
188 bland personalen 
189 inom social välfard 
190 arbetsmarknadsåtgärder 
191 inom ungdomsverksamheten 

195 inom fler än två områden 

200 lokal fråga Göteborg SDN 
201 " " Göteborg övrigt 
202 " " Ale 
203 " " Härryda 
204 " Kungsbacka 
205 " " Kungälv 
206 " Lerum 
207 " " Lilla Edet 
208 " Mölndal 
209 " Partille 
210 " " Stenungsund 
211 " " Tjärn 
212 " " Öckerö 
213 " " Okänd kommun 

220 sysselsättning 

230 näringslivet i kommunen (varvetetc) 

235 lag och ordning/brottslighet 
236 ungdomsvåld/ungdomsbrottslighet 



240 invandrarlflyktingfrågor 
241 främlingsfientlighet 

250 region frågor 

260 utrikes/internationella frågor 

500 övrigt 
505 övriga rikspolitiska frågor 

510 svaret ~ alla frågor är viktiga 

889 ej tillämpligt 
995 vet ej 
999 svar saknas 



BÄTTRE MED SDN 

600 demokrati, allmänt 
601 medborgarnas intresse för lokala frågor 
602 möjlighet att påverka 
603 kontakt med politiker/tjänstemän/förvaltning 
604 medborgarnas information om kommunal verksamhet 
605 ökad närhet, kunskap om verksamheten (för beslutsfattarna) 
606 samverkan, helhetssyn över sektorer 
607 decentralisering, lokala lösningar 
608 effektivitet 
609 medvetande om ekonomi 
610 bättre lokalutnyttjande 
611 
612 service alhnänt 
613 bibliotek 
614 kultur 
615 grundskola 
616 fritid 
617 barnomsorg 
618 äldreomsorg 
619 individ- och familjeomsorg 
620 omsorgsverksamhet 
621 annat verksamhetsområde 
622 fler än två områden 
623 övrigt 



SÄMRE MED SDN 

630 demokrati, allmänt 
631 samverkan, helhetssyn inom sektor 
632 decentralisering, lokala lösningar 
633 expertisfdrlust, kompetensfdrlust 
634 brist på likställighet, olika servicenivå i olika SDN 
635 ökad ojämlikhet, segregation (rika SDN blir rikare, fattiga blir fattigare) 
636 bristande effektivitet 
637 svårt att hitta rätt 
638 kritik mot SDN-politiker 
639 byråkrati, för många tjänstemän/politiker 
640 dyrare, ökade kostnader 
641 nedskärningar 
642 sämre ekonomi fdr kommunen/stadsdelen 
643 service allmänt 
644 bibliotek 
645 kultur 
646 grundskola 
647 fritid 
648 barnomsorg 
649 äldreomsorg 
650 individ- och familjomsorg 
651 omsrogsverksamhet 
652 annat verksamhetsområde 
653 fler än två områden 
654 övrigt 



BILl BIL2 BIL3 kodade enligt följande: 

1 Volvo 31 Suzuki 
2 Saab 32 Oldsmobile 
3 Ford 33 Austin 
4 Folka 34 Jaguar 
5 Opel 35 Triumph 
6 Toyota 36 Lotus 
7 Mazda 37 Isuzu 
8 Mercedes 38 Talbot 
9 BMW 39 Aston Martin 
10 Fiat 40 Stanza 
11 Corsa (Opel) 41 Plymoth 
12 Peugot 42 Daihatzu 
13 Nissan 43 GMC 
14 Audi' 44 Morris 
15 Mitsubishi 45 Bentley 
16 Datsun 46 Subari 
17 Vaz 47 Jeep 
18 Citroen 48 Dodge 
19 Renault 49 Daimler 
20 Honda 50 Range Rover 
21 Hatzu 51 DKW 
22 Simca 52 Sunbeam 
23 Skoda 53 Pontiac 
24 Chevrolet 54 Ferrari 
25 DAF 55 BMC MG 
26 Lada (Vaz) 56 Daihatzu 
27 Alfa Roemeo 57 Auto Bianchi 
28 Vauxhall 58 Buick 
29 Lancia 59 Camaro 
30 Porsche 60 ~,,{M 

(;1 ~w 
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63 L.ivt (,vv 



Kommuner - fråga 61 

1480 Göteborg 
1481 Mölndal 
1384 Kungsbacka 
1401 Härryda 
1402 Partille 
1407 Öckerö 
1415 Stenungsund 
1419 Tjörn 
1482 Kungälv 
1521 Ale 
1524 Lerum 
1562 Lilla Edet 

Stadsdelsnämnder - fråga 44 

1 Gunnared 
2 Lärjedalen 
3 Kortedala 
4 Bergsjön 
5 Härlanda 
6 Örgryte 
7 Centrum 
8 Linnestaden 
9 Majorna 

10 Högsbo 
11 Älvsborg 
12 Frölunda 
13 Askim 
14 Tynnered 
15 Styrsö 
16 Torslanda 
17 Biskopsgården 
18 Lundby 
19 Tuve-Säve 
20 Backa 
21 Kärra-Rödbo 




